

临渭区住建局：以“演”筑防 以“练”促安

为深入贯彻落实区委区政府关于安全生产工作的部署要求，扎实推进安全生产治本攻坚三年行动，持续抓好住建领域安全生产工作，7月2日，临渭区住建局组织开展住建系统安全生产应急演练，区安委办、区住建局及相关施工企业、燃气企业、物业公司等200余人参加演练观摩。



本次演练以“人人讲安全 各个会应急——畅通生命通道”为主题，先后开展了“建筑施工高处坠落事故应急救援演练”、“液化气配送车钢瓶泄漏应急演练”、“消防应急疏散救援演练”三个科目。



演练结束后，区住建局党工委书记、局长乔天星对此次演练进行了点评，认为此次演练组织得力、程序规范，达到了预期效果，起到了检验预案、锻炼队伍和扩大宣传的目的，营造了团结协作、合力救援的氛围。同时要求各单位要以此次应急演练为契机，进一步保持高度警觉，以“时时放心不下”的责任感，凡事想在前、谋在前、做在前，切实做到未雨绸缪，防患于未然。

下一步，临渭区住建局将以此次安全生产应急演练为契机，依托安全生产治本攻坚三年行动，常态化开展安全生产宣传教育活动，切实增强群众、企业安全意识，提高应急救援处置水平，营造“人人讲安全 个个会应急”的浓厚氛围。